

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Почти брат

Я самое лучшее, что было с тобой за последние пару лет.

Наслаждайся этим пока я рядом!

Наслаждайся тем счастьем, которое у тебя сейчас есть!

Просто бывает так, что счастье не навсегда

поселилось в твоей жизни, и возможно тебе придется с ним распрощаться, как будто и не было у тебя ничего, и меня тоже не было!!!

Жаль, не правда ли?...

Постарайся не терять меня,

что бы не горевать потом о том что не сделал,

или попросту не успел...

Глава 1. Необычное все же происходит

Я Света приятная и очаровательная девушка, только закончила школу, и собиралась поступать в институт. Сколько помню себя я всегда была мало разговорчивой и редко делилась чем то личным, была слишком замкнутой, что бы рассказать что происходит в моей жизни. Но все таки решила написать, и хоть каким то образом поделиться.

Родители мои давно развелись, каждый из них живет своей жизнью, но оба они очень любят свою дочурку, поэтому я даже считаю что я избалованный ребеночек. Как только я поступила в институт, мама решила, что ей необходимо съездить отдохнуть к морю, она собралась в Марокко со своим очаровательным молодым бой-френдом.

Мамочка быстро договорилась сплавить меня к папочке. Отец был только рад что я поживу с ним, он очень хотел что бы я полюбила его семью, но вот у меня энтузиазма было как то маловато. Я, почему то считала что семья отца мне чужая, и мамка со всеми своими выкрутасами все равно была как то ближе. Но вскоре я поняла, что выбора нет, что мне не избежать месяца с папой и его семьей, и смирилась. Я собрала вещи, и мама отвезла меня к отцу.

Я просто обалдела от столь теплой встречи, мне сразу понравилась жена отца, я раньше так близко с ней никогда не виделась. Марина была из тех прекрасных женщин, которые следят за собой, ухоженная, стильная, отец смотрел на нее влюбленными глазами. Меня обрадовала эта семейная идиллия. Папа показал мне комнату в которой я буду обитать, шикарная была комнатка надо отметить, дорого так обставлена, приятно почувствовать себя vip персоной. Папа дал мне чуть — чуть устроиться и потом зашел и сказал, что скоро будет ужин, и мне придется познакомиться с братом, ну это сын Марины от первого брака, ему уже 22.

Я ждала знакомства с нетерпением, было все таки интересно увидеть какой же Денис и себя, на семейных фото он был просто очаровашкой. Он был прямо как моя идеальная мечта — я всегда хотела что бы рядом со мной был мужчина, который был бы старше и опытнее, у которого бы было чему поучиться. Вот меня позвали к столу. Ужин был потрясающий, у них шикарный домашний повар, но главным впечатлением за вечер было знакомство с «братишкой».

Денис меня очень впечатлил. Моим положительным эмоциям не было конца. Братишка был просто «суперским». Денис — высокий брюнет, директор фитнес клуба, приятный в общении, неординарная личность, его глаза — да я в них просто утонула. И вот под такими серьезными

впечатлениями я отправилась к себе в комнату, взяла ноут и решила чуть — чуть написать в дневнике о сегодняшнем дне, а написать ведь было о чем.

Ко мне в комнату зашел он, такой сексуальный и страстный, я чувствовала что он заставляет меня немного краснеть, ну, конечно же не каждый же день ко мне приходят мужчины в комнату одном полотенце. Он о чем-то разговаривал со мной, что-то рассказывал, я отвечала как то односложно, я была им поражена. Смотрела на него и понимала, что я куда то улетаю. Ну что повезло мне с братиком. Он сказал мне спокойной ночи, и поцеловал меня в щеку, я была расстроена, я хотела совсем другого, он разбудил во мне столько похотливых желаний. Я хотела почувствовать его губы на моей шее, его руки на своем теле, хотела бы целовать его грудь, хотела, что бы этой ночью он был только мой. Он дразнил меня, он перед выходом немного уронил полотенце, так что его накачанная задница показалась мне во всей красе, а он всего лишь немного повернулся и мило мне улыбнулся.

Всю ночь я не могла сомкнуть глаз, я была возбужденная, готовая на самые невероятные поступки. Я просто до безумия сильно хотела чтобы «братишка» был со мной. Я бы даже согласилась просто с ним общаться и смотреть на его красивое тело и просто потрясающе милые глаза, которые поразили меня до глубины души.

Утром я открыла глаза когда хлопнула входная дверь, ко мне в комнату постучалась Марина и сказала что папа с Деном пошли работать. Честно говоря, я расстроилась, так как очень хотела увидеть его за завтраком, завтрак получился девичьим. Марина рассказывала мне про их семейную жизнь с отцом, рассказывала мне про Дениса. Потом мы говорили о косметике, о модных журналах и в конце концов собрались с ней на пляж. Марина мне очень понравилась, такая она все очаровательная, милая и флюиды нее исходят добрые, мне такие люди всегда нравились. Мы целый день поджаривали себя на солнышке, купались, рассказывали друг другу разные небылицы, прямо как две закадычные подружки.

День мы провели очень здорово, Марина отзывчивая и очень приятная, я даже не ожидала что мне так она понравится. Когда мы пришли, дома очень вкусно пахло, папа что — то сам колдовал на кухне. Марина сказала, что он шикарно готовит, даже иногда изобретательнее чем домашний шеф повар. Я глазами искала Дениса, но, увы... Я в этот момент поняла что ревную. Начала себя накручивать, представлять, что он с другими девушками. Но тут Марина не дала мне скучать, увлекла меня в мир своей косметики, надарила мне кучу подарков.

Папа действительно шикарно готовит, накормил нас с Мариной своими изысками. Потом Марина мыла посуду, а мы с папой смотрели альбомы с фотками.

— Дорогая, мы с Мариной уедем через 4 дня, нас где-то полторы недели не будет. — Сказал отец.

— Ой пап это очень здорово конечно уезжайте отдыхать. — Добавила я, но честно говоря меня это шокировало немного.

— Ты будешь не против, провести это время с Денисом? — спросил меня отец.

— Конечно, нет. Я думаю, Денис будет хорошей нянькой.

О, я была под сильнейшим впечатлением! Не придется провести полторы недели с человеком, которого я хочу так, как никого никогда не хотела. И честно говоря, моя интуиция подсказывает, что это время будет для нас фантастическим. Я лежала в комнате и мечтала, я знала, что Денис уже дома. Наши комнаты были классно расположены, у нас общий балкон, и я подумала, будет неплохо если я его навещу, но думаю стоит одеться по вульгарнее, может даже чуть-чуть по открытию. Он же заявился ко мне в комнату почти нагишом. Я быстро

решила, что это будут шортики и легкий шелковый топ без лифа, и сверху шелковый легкий халатик, духи известного бренда YSL elle.

Я постучалась к нему в комнату, он улыбнулся мне через стекло балконной двери. Я зашла. Он сидел за компьютером, в шортах, и без майки, такой сексуальный.

— Привет! Как прошел твой день? — спросила я его.

— Приветик! Знаешь сегодня выдался удачный день. В фитнес клубе был такой аврал, столько посетителей, новая реклама, наверное, действует, — начал с улыбкой рассказывать он мне.

— Так это же очень здорово, а что ты там за картинки так усиленно рассматриваешь? — поинтересовалась я.

— Да вот подумываю докупить еще 2 новых тренажера, рассматриваю интернет-каталог. Только вот что совсем не могу определиться. — Как то расстроено произнес он. — Я бы был очень не против если бы ты мне помогла в этом, но для этого тебе завтра нужно будет поехать со мной в фитнес — клуб, посмотришь что там есть и потом мы вместе будем думать.

— Я не против, заняться мне все равно нечем. И мне кстати очень интересно посмотреть на твой бизнес. А еще я бы и позаниматься бы была не против, ну если ты конечно меня лично проинструктируешь.

— Я буду только рад, — ответил Ден.

— А знаешь ли ты, что родители наши уезжают на заграничный отдых, а ты будешь моей нянькой? — Да конечно. Я не против быть твоей личной нянькой. Я думаю ты будешь послушной девочкой! — он ехидно улыбнулся.

Я тоже мило улыбнулась в знак согласия.

Что то после этого возникло какое то неуверенное молчание, я подошла к его столу, немного на него облокотилась, и мой халатик немного распахнулся, и честно говоря не случайно. Я видела его возбужденный взгляд, я знала, что он смотрел в область моей груди, да я и сама заметила как возбужденно вели себя мои сосочки. Как же я хотела его в этот момент.

Мой план подействовал, его рука потянулась к моему бедру, он просто взял меня и переместил меня себе между ног, и так с ехидством произнес: — Что же ты со мной делаешь зайка, я же не железный, я мужчина, и не смогу себя сдерживать! — я улыбалась, а моя душа кричала, просто молила поцелуй же меня быстрее я хочу этого очень сильно.

Он держал меня обеими руками за бедра и сильно, властно сжимал их. Я решила, что необходимо действовать дальше, я согнула ногу в колене и слегка провела ему между ног. И тогда я заметила, что мой план действует, его пах был очень напряжен и тверд. Он распахнул окончательно мой халатик, и немного задрал топик пижамы, и прикоснулся своими губами к моему пупочку, и нежно начал дарить мне свои поцелуи. Что чувствовала я в этот момент, было просто не передать словами. Я была на седьмом небе от счастья, то что я чувствовала было так желанно и долгожданно. У меня участилось дыхание, сердце забилося в бешеном скоростном режиме. Денис начал подниматься выше, продолжая целовать мое тело.

Его руки осмелели и переместились ко мне на грудь и начали обследовать ее. Я теребила его волосы руками, я уже представляла его внутри меня. Он что то он совсем не торопился, наша прелюдия казалось уже затянулась, а мне так хотелось двигаться дальше.

— Детка я хочу тебя очень, — прошептал Денис.

— Да, — на выдохе произнесла я. От возбуждения было сложно произнести что то еще.

Все мое тело так хотело продолжения этой страстной пытки. Его сильные руки подняли меня

и перенесли на кровать. Наш поцелуй в губы был просто фантастическим, его мягкие губы касались моих, его язык умело двигался у меня во рту, и в точности повторял мои движения, так фантастически меня никто никогда не целовал.

В процессе нашего странного поцелуя я оказалась сверху, и решила взять управление процессом в свои руки. Я желала быть его как никогда и не с кем другим. Я целовала его шею, нежно касаясь языком. Я начала спускаться чуть ниже не прерывая поцелуев, остановилась немного на его соске, нежно касаясь его губами и языком. Мне было так приятно слышать его учащенное дыхание, легкие стоны, он был очень возбужден. Мои поцелуи дошли до резинки его шорт, и шорты полетели на пол. Перед моими глазами предстал шикарный орган, мне казалось, он просто совершенен. Мой ротик тянулся к нему, я коснулась его губами, потом мой язычок прошел по всей длине его члена, потом я поднялась вверх, начала ласкать языком головку, он была набухшая, приятная, слегка сладковатая от смазки.

Он руками взял меня за волосы, ему было очень тяжело выдерживать эту пытку, он очень хотел, чтобы его орган оказался полностью у меня во рту, он просил меня об этом немного умоляюще. Я как послушная девочка, сначала отправила в рот головку, поводила языком по ней, потом полностью заглотила ствол. Его орган оказался у меня во рту и слегка начал заходить в горло. Его охватила волна удовольствия, ствол запульсировал. Я начала двигаться, сначала мягко, потом немного жестче, он помогал мне руками и задавал темп, мне хотелось, чтобы он кончил первый раз именно так. Я чувствовала как член напрягся. Ден немного замер, мои последние движения, и он достиг долгожданного оргазма, его сперма ударила мне в горло сильным напором, я глотала ее с приятным удовольствием, в этот момент я испытывала такое состояние эйфории, представляю как было ему. Он начал вынимать его из моего рта, но член не потерял упругость, а все равно остался в состоянии эрекции. Я слизывала с головки последние остатки его семени, он потянул меня к своим губам, и так благодарно поцеловал:

— Детка ты фантастическая! Почему тебя не было раньше со мной? Где ты этому научилась? Такого кайфа от минета я даже и не припомню.

— Хочешь продолжить? — спросила с похотливой улыбкой я.

— Ты шутишь!?!? Конечно. Я хочу испытать все твои таланты на себе. — сказала братик. Только теперь главным буду я. Согласна?

— Да, милый. Я хочу тебя очень. Я сделаю все что ты захочешь.

Я была очень возбуждена. Я так хотела жесткого страстного секса. Я хотела чтобы он был немного груб.

Он был сверху, целовал мои губы так страстно, его член как кол упирался мне в живот, казалось, он специально им терся об меня, как же я хотела ощутить его внутри меня. Он умело целовал мою шею, так что я тряслась от возбуждения. Его руки водили по моему телу, очень властно. Его правая рука скользнула ко мне в трусики, его губы переместились к моему соску. Он покусывал его, а его пальцы, которые ласкали мой клитор, просто сводили меня с ума.

Я вся извивалась. Два пальца его руки проникли внутрь меня, он начал бурно ими шевелить, его губы перемещались все ниже по моему телу, он зубами и одной рукой порвал мои трусики, как можно шире раздвинул мне ноги и губами коснулся клитора. Я застонала. Он начал водить языком, посасывать мой клитор, при этом не переставая водить пальцами внутри меня, я начинала стонать сильнее, я совсем не задумывалась что нас могут услышать, но думаю папе с Мариной было совсем не до нас. Они занимались по ходу не мене

интересными делами.

Его язык очень умело водил по точке G, я так любила эту ласку. Он вынул пальцы и начал проникать языком все глубже, двигать им, почувствовала как оргазм наполняет меня, я так не кончала от оральных ласк никогда, да я вообще оральных ласк не кончала. Мое тело начало немного трясти я извивалась, а он вылизывал мои соки и руками мямлил мои ягодицы.

О какой же он умелый любовник.

— Светик как ты? Не расслабляйся — это далеко не конец нашей оргии.

— Да я просто мечтаю о продолжении.

— Детка облизни его! — сказал он направляя свой член ко мне в ротик.

Я язычком коснулась его очень возбужденного органа и начала им немного поигрывать.

Но он мне не дал завершить мою игру, сцепил мои руки над головой, раздвинул мои ноги и начал водить членом по моему клитору, бить им немного меня, я вздрагивала, — Ден я хочу этого, войди в меня! — умоляя просила я его.

— Кто говорил что будет послушной девочкой и будет делать то что я хочу!?!?!?

Я молча продолжала терпеть. Он играл со мной. Ему это доставляло огромное удовольствие, меня ж это мучило, мое тело изнывала от желания. И вот я дождалась желаемого, он жестко на всю длину ввел в меня член. И начал неистово двигать им, начала ему помогать, мне так хотелось, что бы все было жестко. Он разжал мои руки, я начала ими впиваться в его спину, ягодицы, наш бешенный секс так сильно заводил меня, что мне хотелось еще и еще. Мы сменили позу, он сбоку начал вводить его в меня плавно, но потом опять разогнался, так что его невозможно было остановить. Я получала один оргазм за другим, это было фантастически. Он вынул член перевернул меня на спину и начал спускать сперму мне на грудь, потом поводил членом мне по губам, я языком облизнула все с головки, и взяла пальчиком с груди немного спермы и отправила его себе в рот.

Он просто был в шоке. Как нам в ту ночь было кайфово, просто не передать словами, мы удовлетворяли друг друга очень много и долго, мы были как необузданные любовники, желающие только оргазмов. Заснули мы вместе, но ночью я все же собралась уходить к себе, и случайно задела Дена и разбудила его. Он жестко схватил меня, поставил меня dogy style и начал трахать, я получила еще оргазмов, он кончил мне на спину. — Все тайм-аут! — сказала я, и начала по полу в темноте собирать свои вещи.

Он встал с кровати и поцеловал меня в губы.

— Ты лучшее что со мной было за все мои 23 года, я хочу быть только твоим.

— Мне нужно идти к себе, вдруг родители не поймут. — сказала я.

— Я так не хочу чтобы ты уходила. Я влюблен в секс с тобой, и ты представить не можешь, что я чувствую к тебе.

Я встала на носочки поцеловала его в нос и голышом через балкон отправилась к себе. Время было 4.45 когда легла.

Я наверное минут тридцать думала о том что с нами произошло, и как все произошедшее было прекрасно.

Глава 2. Муки совести...

Утро. С балкона веяло легкой прохладой. Все что произошло со мной вчера, казалось, невероятным сном. Но все осталось легкое ощущение боли в мышцах в влагиалища, секса просто у меня долго не было. И как же было приятно ощущать эту сладкую боль просто не передать словами.

Папа постучался в дверь.

— Красавица можно к тебе? — сказал папа.

— Да пап заходи, я не сплю уже.

— Детка мы сегодня с Мариной будем заниматься последними приготовлениями к отъезду. Надеюсь ты будешь не против если Денис возьмет тебя к себе в клуб.

— Пап конечно же не против, тем более мы уже вчера об этом договорились. Ему там нужно с какими то тренажерами помочь. А еще он обещал мне дать время позаниматься.

— О ну это вообще отлично что вы так хорошо поладили. — С радостью произнес отец.

Я чувствовала себя как то странно, зная что у меня есть тайна. Но пыталась не подавать виду. Кофе мы пили с Денисом одни, папа с Мариной слишком торопились, чтобы составить нам компанию. Как только входная дверь хлопнула, мы начали с ним целоваться. Мы пили кофе утром как два очень влюбленных человека, целовались чуть ли не через каждый глоток. С ним очень приятно быть рядом, он просто потрясающий.

Когда он привез меня в фитнес — клуб, я порядком обалдела. Его дело уверена стоит не один миллион. Шикарное место. Он сказал мне что бы я все очень хорошо посмотрела, и что он ждет от меня ярких предложений по усовершенствованию этого места.

Я переоделась в раздевалке, вышла в зал, он меня уже ждал, мой личный фитнес-инструктор. Одет он был так сексуально, майка в стиле Димы Билана, фирменные спортивные треники. Поймала себя на мысли, что очень хочу его. Мои занятия на тренажерах были сплошной пыткой, любое его прикосновение ко мне вызывало во мне бурное желание. Все закончилось, я пошла в душ. Спустя несколько минут, стеклянная дверь душа приоткрылась, и я ощутила чужое дыхание. Мужские руки коснулись моей спины, по телу пробежала дрожь. Его запах был мне так знаком, это был мой мужчина. Он обхватил руками мою талию, его губы начали целовать мою шею. Моя правая рука обхватила его член, он был уже сильно возбужден. Его губы встретились с моими губами, мы начали страстно целоваться, в поцелуе я повернулась к нему, моя грудь касалась его груди, а соски выдавали мое сильное возбуждение. Я начала спускаться на колени, я хотела взять его член в ротик.

Я поцеловала его живот и плавно перешла к лобку, его член оказался на против моего ротика, Ден очень хотел, чтобы он быстрее там оказался. Я же напротив играла с ним, я легко касалась языком головки, проводила языком по всей длине немного касаясь яичек, шла дальше стимулируя языком простату. Он просто был в фантастическом экстазе. Потом я погрузила его в рот, начала вводить его член на всю длину, головка погружалась в горло. Она сказал что если я продолжу то он кончит, и по чему то он остановил меня. Развернул к себе попкой и нагнул меня. Сначала он начал входить в меня медленно, но потом он начал бешено двигаться в таком скоростном режиме кончили мы одновременно. Сперма сочилась из меня, ее смывала вода, и было состояние такого блаженства.

Когда мы вышли из душа мокрые и в полотенцах, я заметила что на нас очень пристально смотрела одна из инструкторш в зале, но на тот момент я не очень придавала этому значения, мы быстро побежали к нему в кабинет.

Как только захлопнулась дверь кабинета, он взял руками мое лицо и поцеловал меня в засос, страстно и даже вульгарно. Мы просто тонули в друг друге, мы были влюблены, по крайней мере мне так казалось.

Когда мы оделись, я решила что пора начать давать ему советы по благоустройству фитнес клуба. Все мои советы он воспринял с таким воодушевлением, тем более территории

позволяли реализовать все мои фантазии.

Мы очень фантастически провели день вместе. Мне так приятно быть с ним рядом, он просто предел всех моих мечтаний, думала я когда смотрела на него вечером за ужином вместе с Мариной и папой, а он просто иногда улыбался мне ехидной улыбкой. Папа объявил, что сегодня они уезжают в Москву, а потом там их будет ждать самолет. Денис сказал что отвезет их на вокзал.

В машине отец с Мариной сидели на заднем сидении и в зеркало я иногда подсматривала за ними, и удивлялась как же все таки они так долго остаются влюбленными в друг друга. Они же с Мариной уже наверное лет 12. Наверное, именно это заставляло меня бояться, что нас с Денном раскроют, хоть мы и не кровные родственники, но отец воспитывал его лет с 10, и считает его своим сыном. Ладно лучше я об этом думать не буду, хотя мне кажется Марина что то заподозрила, как то уж слишком сильно она хотела нас с Денисом на месяц оставить одних.

Глава 3.

Он подарил мне самое огромное счастье, и нагло отобрал его.

Время без родителей было просто фантастическим. Я постоянно находилась в шикарном настроении, мне было так по кайфу проводить время с любимым человеком. Я была так влюблена. Денис без конца повторял, что очень рад что я появилась в его жизни. Он пытался не упускать меня ни минуты из вида, он даже предложил мне работу в клубе. Теперь я буду заниматься дизайном солярия и массажного кабинета, мне предстояло нанять квалифицированный персонал, и честно говоря, для меня это не выглядело невыполнимой задачей. Я была просто уверена, что мне все по силам.

Работа над солярием завершилась очень быстро, все было очень красиво и уютно. Мне безумно понравилось то что я сама изобразила. Все работники клуба просто восхищались моим вкусом, кроме одной особы которая была вечно недовольна, и даже не стала пить шампанское со всеми после завершения работы. Мне показалось ее отношение очень странным.

В день открытия Ден и я умудрились заняться оральным сексом прямо в камере солярия, тем более Ден не поскупился и выбрал вертикальный. Секс был фантастическим. В синем неоновом свете я делала ему минет. Головка члена светилась приятным клубничным светом. Ему было фантастически хорошо. Мне было хорошо уже от того что его возбужденный член у меня во рту. Я водила его членом по своим губам, я просто одурела от кайфа, его член начал набухать, пульсировать. Я в ускоренном темпе начала его заглатывать до самого упора. Я почувствовала как теплая струя спермы хлынула в мое горло. Я сглотнула несколько раз. Потом слизывала остатки с головки до последней капли.

Мы развлекались любыми изощренными способами, любили друг друга везде где только можно. Мне просто сорвало крышу от моего «братика». Мы почти не расставались, так как и в фитнес — клубе у меня теперь была работа. Я хотела чего — то новенького и придумывала чем бы порадовать Дена. Я решила выбратсья по магазинам. Я почти полдня провела в поисках оригинальной одежды, была так довольна. У меня была в руках масса пакетов, когда я открывала входную дверь. Я очень тихо вошла хотела сделать Дену сюрприз, я же выглядела совсем по другому с новой прической. Плавно приближаясь к кухне, я заметила на столе 2 бока наполовину наполненные вином. Мне показалось это странно. Мои глаза опустились на пол. На кафеле Ден и девушка из фитнес — клуба занимались оральным сексом в позе 69. Я

видела, как язык Дена водит между ног другой женщине, как она яростно с фанатизмом заглатывает его член. От этого зрелища у меня полились слезы. Я просто была в жутком ужасе. Чувствовала себя так как будто меня облили грязью. Серце заколотилось с бешеной скоростью. И тут Ден поднял свои глаза вверх и увидел меня. Я пошла в свою комнату, ощущая что жизнь закончилась. Закрыла дверь на ключ, закрыла балконную дверь, задернула шторы, и легла на кровать. Денис стучал в дверь, умолял впустить его, чтобы он мог все объяснить мне.

Я не хотела ни видеть его, ни слышать, да и знать его я совсем не хотела. Хотела только чтобы время вернулось назад, чтобы и нечего между нами ни было, и его в моей жизни тоже не было. Я плакала и не могла остановиться. Этот истеричный рев и боль, которую не возможно заглушить не одними таблетками, заставляли меня прижимать ноги к животу. Я пыталась немного покачиваться, чтобы себя хоть как — то успокоить. Я проревела до утра и совсем не сомкнула глаз. Решила выйти из комнаты попить воды, было очень рано и я надеялась что Денис спит. Я заметила что дверь в его комнату открыта, а он спит на столе рядом с ноутбуком. Опять полились слезы. Как бы мне хотелось смять всю ту любовь которая живет в моем сердце и выкинуть мусорный пакет, но это к сожалению невозможно.

Я пошла в ванну.

Я сполоснула лицо водой, и на пару секунд закрыла глаза, и так четко увидела всю ту картину, которую видела вчера. Денис, эта девушка, их оргия, его язык у нее между ног, его член у нее во рту, боль которую я испытала на тот момент. Тошнит. Кажется что я умираю, руки трясутся, зубная щетка валится из рук. А внутри души звучат слова «Как же я люблю тебя Денис! Зачем ты так со мной?»

Что делать? Ехать в нашу с мамой квартиру что бы его не видеть, но как я объясню это папе? Да и по моему мамочка постаралась не оставить мне ключей, чтобы я не собирала там тусовки! Нужно постараться с ним не видеться. Не получится!

3 дня я избегала его как могла. Но на 4 день он закрыл меня в ванной, а ключ положил себе в трусы.

— Детка ну выслушай меня, — начал он.

— Не хочу говорить с тобой ни о чем вообще! Перестань, мне не нужны твои объяснения!

— Тебе все рано придется меня выслушать. Ты не понимаешь, что я не по своей воле вчера это делал! Это она се подстроила — говорил он, а я в этот момент смеялась плакала одновременно.

— Ден мы все ж взрослые люди. Послушай себя сам, что ты несешь? Это же полная чушь!!!

— Слушай же меня! — прервал он. Взял меня за руки и яростно прижал меня к стене. Я даже не могла вырваться, — Ты много раз видела ее в фитнес — центре, она ненормальная, ты должна была заметить как она смотрит на нас с тобой, она не вышла с нами праздновать. Помнишь? — встряхнул он меня.

— Да, к чему ты ведешь? Мне все равно не интересно это слушать!

— Она почему то вчера ко мне пришла с вином, так упорно говорила мне какая мы шикарная пара, даже сказала что хочет выпить за наше счастье! Все это было показухой! Эта скатина подсыпала мне Виагры в бокал с вином, а Виагра и вино в комплексе — это очень жесткий эффект. Если бы я не кончил, то наверное сегодня бы меня уже хоронили, я вовремя секса думал о смерти и очень боялся, потому что доза была очень большая! Ты не понимаешь что сам бы я так не сделал, люблю тебя очень.

— Ты все сказал что хотел? — скупой произнесла я.

— Да я рассказал, а теперь это твое дело простить меня или нет!!! Прости меня!!! — жалобно молил он меня.

— Дай мне ключ, я пойду к себе, — дрожащим голосом произнесла я. Мне хотелось осмыслить все выше сказанное. Все же правдоподобно это звучало. Он отдал ключ.

Связи с этим я решила на форуме задать вопрос про действие Виагры совместно с алкоголем. И что самое странное через 20 минут на форуме было уже 6 ответов что это смерть. В душу закрались сомнения. А вдруг это правда. Вдруг обманывать меня не входит в его планы. Хотя он человек опытный, мог бы и придумать все это ради того, чтобы помириться со мной.

Голова просто разрывалась на части. В голове промелькнуло желание понять и простить его.

Глава 3. Понять и простить.

Папа с Мариной вернулись рано из своего путешествия. Марина сделала тест на беременность, он оказался положительным, и решила съездить в Москву, чтобы точно убедиться, что ребенка оставить можно, что это не повредит ее жизни.

Они сразу заподозрили что наши отношения с Деном изменились, но лезть не стали. Очень за это им благодарна.

За обедом марина смотрела то на меня, то на Дена. Я смотрела ему прямо в глаза и видела что они у него очень красные и как будто слезятся. Будто он глазами просил у меня прощения.

Он выпил кофе, поцеловал Марину, попрощался с отцом и кивнул мне. И начал уходить.

Марина спросила у него:

— Ты куда сейчас?

— Я на квартиру. Ко мне сегодня новый дизайнер придет дорабатывать мой проект. — торопясь произнес он.

Минут через 10 Марина встала из-за стола и подошла к микроволновке и у видела папочку.

— Светик ты представляешь он забыл свой проект. Ты не окажешь услугу завести ему эту папочку, а то как то не удобно получится. Я бы конечно сама, но что то как то из-за беременности чувствую себя не очень хорошо, — с надежной смотрела она на меня.

Тут папа сказал что ему по пути, и он подкинет меня к дому братишки.

Мда выхода у меня не было. Одеда спортивный костюм, накрашила только ресницы и скрепя зубами вышла из подъезда.

Я позвонила в звонок только один раз и мне мгновенно открыли дверь. Денис пригласил меня зайти. Как только я зашла дверь захлопнулась. Я начала тут рассказывать про эту дурацкую папку. И чем больше я объясняла тем сильнее я понимала что это уловка. Душой я конечно почти простила Дена, но все же очень злилась на него. Мои объяснения прервал он серьезным крепким поцелуем. Я ему полностью на него ответила, закрыв глаза, я уже не видела его измены, как то все осталось в прошлом. Но се же я его остановила:

— Постой! Что ты делаешь? — решила все же добиться ответа я.

— Как что целую свою любимую девушку!

— Значит вот эта красная папочка — уловка? — сказала я, приподняв руку в которой была папка.

— Да конечно. Мама просто фантастически убедительна была. Ты приехала. Давай проходи, мы же не будем весь день стоять около входа!?! — в глазах был шок. Я поняла что деваться уже мне некуда, да и честно говоря и деваться мне не хотелось никуда. Он пригласил меня

пройти в самую дальнюю комнату. Квартира конечно представляла собой только голые стены с небольшим слоем штукатурки. Дальняя комната меня шокировала. Окно было наглухо закрыто жалюзи. Но темно не было, по всюду горели свечи, у окна лежал матрас на нем 2 подушки, одеяло было с зайчиками из playboy» я, а рядом с матрасом стояла маленькая подставочка, на ней клубника с шоколадными сливками. Он сделал все именно так как я люблю. Все до мелочей.

Он положил мне руки на талию и начал плавно разворачивать к себе. Одной рукой притянул мою голову к своим губам, и медленно, на выдохе произнес:

— Прости меня любимая, я не хотел сделать тебе так больно!

И наши губы объединились в шикарном долгом поцелуе. В этот момент я его простила, мне хотелось любить его, быть только с ним. Меня переполняло желание, я так его хотела. Он целовал мои щеки, губы, страстно целовал мою шею. Это было фантастически приятно после такой долгой ссоры. Он начал расстегивать куртку моего спортивного костюма, я начала снимать с него майку, он небрежно кинул куртку на подложку для ламинита, начал стаскивать с меня майку. Я целовала его шею, он тяжело дышал, я ощущала что он сильно возбужден. Он расстегнул мне ширинку на штанах и смело проник рукой ко мне в трусы, его пальцы начали нежно тереть клитор, я начала постанывать, затем он начал указательным пальцем стимулировать точку G.

Через несколько минут меня сотряс первый оргазм. Он взял меня на руки и положил на матрас и начал полностью снимать с меня одежду. Ден начал целовать мою грудь, немного жестко сжимал ее. Я стонала от удовольствия и томящего меня желания. Я руками начала немного подталкивать вниз его голову, мне так хотелось этой ласки. Он послушно начал спускаться. Целуя мне живот, потом лобок, немного согнул мне ноги и раздвинул их. Когда он слегка коснулся языком клитора, по моему телу пробежала сильная дрожь. Он начал водить языком более усердно, используя при этом пальцы. Я опять фантастически кончила. Немного переведя дыхание. Я попросила его встать на колени и начала ласкать его член. Я знала что скоро он должен кончить. Я взяла его в ротик, нежно облизнула головку, подняла глазки вверх, и заметила что он пристально смотрит на меня. Я начала водить языком по головке так чтобы он мог это видеть. Он немного застонал. Моему возбуждению не было предела. Я начала двигаться быстро, заглатывая член очень глубоко как только могла, он управлял моей головой все увеличивая и увеличивая темп.

И тут струя горячей спермы ударила мне в горло. Как же потрясающе было ощущать эту жидкость во рту. Он заметил как я все проглотила и потянул меня к себе, поцелуй был очень шикарный. Он выглядел как огромная благодарность на столь сильный оргазм.

— Детка я хочу еще, и чуть жестче! — сказал он.

— Сейчас, я тоже очень хочу, только переведу дыхание, — я легла на живот и немного расслабилась.

Ден начал экзотически языком ласкать мне спину, он прекрасно знал что спина — это эрогенная зона. Эта ласка возбудила меня настолько сильно, что попросила его войти в меня прямо в этой позе, но он все же поставил меня раком и на всю длину глубоко прошел в меня. Это было не сложно, я так хотела и была такая мокренькая. Он дотянулся своими руками до моей груди и я немного поднялась, так что руки оторвались от матраса, он мямл мою грудь, жестко теревил соски, не престаая проникать в меня.

Каждый его толчок я ощущала каждой клеточкой. Мне так не хотелось этого заканчивать.

Хотелось что бы так было всегда. Он положил меня на бок и проник в меня сбоку. Я стонала почти во всю, а он начинал двигаться все быстрее и быстрее. Я потеряла счет своих оргазмов. Потом мы опять поменяли позу, я села на него, повернувшись спиной к нему. И начала прыгать, он держал свои руки на моей талии, и крепко сжимал меня насаживая все сильнее и сильнее. Он тоже сильно дышал издавая легкие стоны. Потом он положил меня на спину, с силой раздвинул ноги, я думала он войдет быстро а он решил издеваться, он водил своим членом по моему супер возбужденному лобку, немного бил по нему стволлом, я стонала, потом он начал немного вставлять его и тут же вынимать его.

Он играл со мной, пока он водил по моему клитору получила очередной сильный оргазм. Затем играть со мной ему надоело и он быстро задвигался внутри меня. Буквально через пять минут, вся моя грудь и живот были в сперме, он лежал рядом и улыбался мне.

— Я люблю тебя «сестренка»!!! Ты только моя! — измученным голосом произнес он.

E-mail автора: allochkakiss@ya.ru